

Участие студентов Цифровой кафедры 1С в Финале чемпионата по профессиональному мастерству





С 24 по 28 ноября наши студенты приняли участие в работе стенда Фирмы "1С" на Финале чемпионата по профессиональному мастерству в Санкт-Петербурге.



Чемпионат по профессиональному мастерству «Профессионалы» – соревновательные мероприятия, направленные на демонстрацию профессиональных навыков, по наиболее массовым и востребованным компетенциям.

Наши ребята на обучении разобрались с мобильной разработкой на платформе 1С:Предприятие, и всем желающим на стенде демонстрировали как быстро и просто самостоятельно сделать себе мобильное приложение - Счетчик ворон.

Смотрите ролик: [\[Redacted\]](#)